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公安委員会定例会議の開催状況

第１ 日時 令和３年10月20日（水）午後１時30分から午後２時15分までの間

第２ 出席者 古谷委員（司会）・小田切委員

本 部 長 ・ 警 務 部 長 ・ 生 活 安 全 部 長 ・ 刑 事 部 長 ・ 交 通 部 長

警備部長・情報通信部長・首席監察官・総務参事官・組織犯罪対策参事官

第３ 議事の概要

１ 委員説示

男性の育児と仕事の両立を支援する職場環境づくりの推進に関する記事を拝見いた

しました。

最近の若い男性は、非常に育児に積極的であります。先日、知人の男性から「食事

の準備や買い物、そして先に出勤する妻に代わり洗濯物を干して出勤する。」「食事の

準備などが何か気分転換になって無心になり、かえって自分の仕事にプラスになって

いる。」といった話を伺い、時代の変化を感じた次第です。

私は、男性の育児参加などは、親の成長にも役立つのではないかと思います。これ

まで育児参加などに携わってない方は、「人の気持ち」「若者の気持ち」「成長過程の

変化」を見逃すことがあったのではないかと思います。その「関わることの重要性」

を今の若い人たちは、大事に捉えています。これからは、やはり自分たちの考えも切

り換えていかなければならないと思いました。

これまで女性が、結婚・出産によって自分のキャリアや将来の夢をなくし、前に進

むことができないような時がありましたが、これを叶えるためには男性もやはり積極

的な育児参加や子育てへの協力が必要だと思います。女性の活躍というのは、まさし

く「男性によってその夢が叶えられる」、そういうことではないでしょうか。

警察の中でも、「できること」「できないこと」は当然あると思いますので、「やり

たい」「やれる雰囲気」といった環境づくりを目指していただきたいと思います。
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２ 報告事項

(1) 令和２年度内部統制評価結果について

警務部から、令和２年度内部統制評価結果について報告があった。

委員から、「事務を適正に執行する中で、大なり小なりの間違いはあると思うが、

その中で職員の成長もあることを忘れないでいただきたい。」旨の発言があった。

また、他の委員から「監査とは別に自己点検することは、ある意味で大切なこと

である。回数を重ねることで自己点検の内容の充実を図り、適正な事務の執行に繋

げていただきたい。」旨の発言があった。

(2) 令和３年度警察官Ａ採用試験実施結果について・・・【資料１】

警務部から、令和３年度警察官Ａ採用試験実施結果について報告があった。

委員から、「ＤＶＤの作成やＣＭ主演者コンテストなど工夫を凝らした採用活動

に取り組んでいる。今後、「若者が好む職種」といった考え方を取り入れた採用活

動に取り組むことも大切ではないか。」旨の発言があった。

また、他の委員から「受験者が多くなったことは良いことである。今後も受験者

が多くなるよう工夫していただきたい。」旨の発言があった。

(3) 土佐ＮＥＴ用可搬型ネットワーク機器の運用開始について

警務部から、土佐ＮＥＴ用可搬型ネットワーク機器の運用開始について報告があ

った。

委員から、「今後、想定外の災害発生を念頭においた広域性の機能を有し、また

多くの情報共有ができる資機材の導入が必要不可欠である。予算要求時における資

機材の複数導入を検討していただきたい。」旨の発言があった。

３ 追加報告

特殊詐欺事件被疑者の逮捕について

刑事部から、特殊詐欺事件被疑者の逮捕について追加報告があった。
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第４ 決裁事項

１ 高知県公安委員会に対する再審査の申請及び事実の申告に関する規則の一部改正す

る規則について

警務部から、高知県公安委員会に対する再審査の申請及び事実の申告に関する規則

の一部改正する規則について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。

２ 意見公募手続を実施しなかった理由の公示について

警務部から、意見公募手続を実施しなかった理由の公示について説明があり、審議

の結果、原案のとおり決定した。

３ 書面の一部訂正について

警務部から、書面の一部訂正について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定

した。

４ 高知県青少年によるテレホンクラブ等営業の利用を助長する行為等の規則に関する

条例施行規則の一部改正について

生活安全部から、高知県青少年によるテレホンクラブ等営業の利用を助長する行為

等の規則に関する条例施行規則の一部改正について説明があり、審議の結果、原案の

とおり決定した。

５ 意見公募手続を実施しなかった理由の公示について

生活安全部から、意見公募手続を実施しなかった理由の公示について説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。

６ 放置違反金の納付命令等に関する規則の一部改正について

交通部から、放置違反金の納付命令等に関する規則の一部改正について説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。

７ 意見公募手続を実施しなかった理由の公示について
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交通部から、意見公募手続を実施しなかった理由の公示について説明があり、審議

の結果、原案のとおり決定した。

８ 放置車両確認事務の委託に関する規則の一部改正について

交通部から、放置車両確認事務の委託に関する規則の一部改正について説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。

９ 意見公募手続を実施しなかった理由の公示について

交通部から、意見公募手続を実施しなかった理由の公示について説明があり、審議

の結果、原案のとおり決定した。

10 公安委員会定例会議議事録について

公安委員会事務室から、令和３年10月13日に開催した公安委員会定例会議「議事録」

について報告があり、原案のとおり了承した。

11 警察署協議会開催結果について

公安委員会事務室から、警察署協議会開催結果（須崎署）について報告があり、了

承した。

第５ 聴聞関係

運転免許センターから、運転免許の行政処分に係る意見の聴取結果について報告が

あり、審議の結果、17件（交通事故１件、飲酒運転６件、その他の法令違反等10件）

の行政処分を決定した。


